Correction

0,002 : zéro virgule zéro zéro deux ou deux milliemes

Lire, ecrire et decomposer les
nombres decimaux

@ Lis ces nombres décimaux et écris-les en lettres
78,209 . soixante-dix-huit virgule deux-cent-neuf ou soixante-dix-huit unités deux cent neuf milliemes
6,001 : six virgule zéro zéro un ou six unités et un millieme

30,068 : trente virgule zéro soixante-huit ou trente unités et soixante-huit milliémes

@ Relie chague nombre décimal avec ses différentes formes
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€ Compléte ce tableau

Ecriture a Décomposition avec Décomposition avec Ecrlture.separee en
. . o . partie entiere et partie
virgule fraction décimale nombres décimaux L
décimale
1 Deux unités et un
2,01 2 + — i
0 100 2+0,01 centieme
8 Soixante unités et huit
60,008 60 + — .
1000 60 + 0,008 milliéemes
7.405 74 & L5 Sept umtes e.t quatre-cent-
10 1000 7+ 0,4 + 0,005 cing milliemes
3 Cent-huit unités et trois
108,03 108 +— -
100 108 + 0,03 centiemes
0.071 0 A Zéro unité et. §9|xante-et-
100 1000 0,07 + 0,001 onze milliemes

O A quels nombres décimaux correspondent ces décompositions ?
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6 + 0,005 =6,005 0,09 + 0,004 =0,094
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79+ 0,6 + 0,009 =79,609




